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2016-17 年度 RI 会長：ジョン・ジャーム／ ガバナー：前嶋修身／会長：大野年司／ 幹事：渡辺久記 

クラブ会報委員会 委員長：松岡 保／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２４６８回 １１月第２例会 １１月１０日（木） 

[浮き城プロバスクラブ 澤田副会長様卓話例会 ]

●点鐘 大野年司 会長 

●会長の時間 大野年司 会長 

●幹事報告 渡辺久記 幹事 

●新入会員入会式 

●ロータリーの友読み処紹介 

●委員会報告 

●澤田良一様 卓話 

●謝辞 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 大野年司 会長 

 

点 鐘 

会 長 の 時 間 

 

 改めまして、皆様今日は。 

ロータリークラブの関連で直近にあったことの報告を兼

ねて、行田ロータリークラブ、ＲＩについて少しお話させて

頂きます。 

 １１月５日（土）～６日（日）に２５７０地区の地区大会が熊

谷であり、６日の本大会には多くのメンバーにご参加頂き

ました。ありがとうございました。また、湯本ガバナー補佐

には、補佐という立場で、大変ご活躍をされ、お疲れ様で

した。その大会の中での報告で、「世界の９９．９％のポリ

オが撲滅され、あと一歩で地球上からポリオウイルスが消

える」という嬉しい報告がありました。世界の１２０万のメン

バーによる成果と思います。 

 行田ロータリークラブの５０周年式典が、来年４月１５日

に帝国ホテルにて予定されておりますが、その帝国ホテ

ルには、ロータリークラブの提唱者であるポール・ハリスさ

んのお手植えの記念樹、月桂樹があるそうです。正面玄

関左、旗ポールの奥に石碑もあるそうで、ご縁のあるホテ

ルだとつくづく感じております。都内に出られた時にでも、

是非ご覧になって頂けたらと思います。 

 １１月６日には「第２５回行田ロータリークラブ会長杯争奪

少年サッカー大会」の開会式に出てまいりました。２５年前、

渡辺名誉会員の時に始まったようですが、今に続いており

ます。今、行田出身の２人のプロ選手が活躍中ですが、

今の行田少年サッカーの発展に大変お役に立って来て

おります。 

 今年は温故知新をテーマに進めておりますが、ポリオの

こと、帝国ホテルのこと、サッカーのこと、新しい会員は積

極的に先輩会員に名刺交換等で交流を計って下さい。そ

こから色々な事が互いに学べることと思います。結果、素

晴らしいロータリーライフになればと願っております。 

 最後に、アイバンクの会報、少年サッカーのプログラムが
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机上にあります。アイバンクにつきましては、会員の方少し

ずつですが、登録者が増えております。ありがとうございま

す。まだまだ目の不自由な方がたくさんいらっしゃいます。

是非ご協力をよろしくお願い致します。 

幹 事 報 告 

 

本日は、埼玉浮き城プロバスクラブの澤田副会長による

卓話例会です。澤田様よろしくお願いいたします。 

では幹事報告をいたします。 

1.   先程、11 月定例理事会が開催されました。審議事

項は次の通りです。  

１号 前回議事録承認の件  

２号 １２月プログラム承認の件  

３号 IM 実行委員会組織図承認の件  

４号 特別弔慰金出金の件 

以上、可決承認されたことを報告いたします。 

 2. 先週の土曜日曜に熊谷にて地区大会が開催されま

した。参加された皆様ありがとうございました。その中で、

各種発表などがありましたが、行田RCは、会員増強優

秀クラブ第一位として表彰されております。また、9/29

に行われた財団 100 周年記念チャリティーゴルフ大会

の成績発表も行われ、当クラブの新井誠会員が堂々３

位に入賞されました。この地区大会の資料は、全員の

分を頂いておりますので忘れずにお持ち帰り下さい。 

3.  続きまして本日は、前回の例会で発表いたしました

小澤照章さん、木島圭介さん、藤間利一さん３名の方

の入会式を行います。３名の方の委員会配属につい

ては、来週発表させていただく予定ですが、基本的に

は親睦委員会と会員増強委員会になる予定です。ま

た、「ロータリーの友読み処紹介」につきましても、都合

により本例会の中で行いますので、本日はいつも以上

にスムーズな進行にご協力をお願いいたします。 

4. 前回富士見鮨さんで行われました白河 RC エレクトの

卓話例会で、白河の皆さんより「ゆずみそ」をお土産で

頂きましたが、まだお持ちになっていない方は、入口

の処に於いてありますので、お一人１個ずつお持ち帰

りください。 

5. 来週の例会は、ビジネスシリーズとして、アストロブラン

ドで海外から輸入した自動車整備工具販売業を営み、

現在国内外で 150 店舗以上を展開されている㈱ワー

ルドツール代表 中島勉様による卓話例会です。時

間・場所は、本日同様にアイトピアにて昼の例会です。

ご期待ください。 

6. 訃報の連絡です。行田ロータリークラブ元会員で第 26

代会長を務められました木村義様がご逝去されました。

謹んでお悔やみ申し上げます。通夜は、12 日午後 6

時より、告別式は13日午前11時より、セレモール平安

もちだで執り行われるそうです。クラブとしては、特別弔

慰金を出して、会長にお持ちいただく予定です。 

新入会員入会式 

 

藤間新会員 小澤 照章新会員 木島新会員  

3 名の方が入会されました。 

 

ロータリーの友読み処紹介 

 

 
鴨田委員長 
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委 員 会 報 告 

 

湯本ガバナー補佐 

先日の地区大会のお礼、世界大会の参加要請、補佐訪

問の終了。 

 

 
会長ノミニー 小沢委員長 

 

卓 話 者 紹 介 

 

 

小山会員 

 

 

 

本 日 の 卓 話 

 

 

浮き城プロバスクラブ 澤田副会長様 

浮き城プロバスクラブ設立の経緯、活動について、また 

澤田様の育ってきた時代背景などについて、ユーモアの

ある楽しいお話をされました。 

 

謝  辞 

 

                 大野会長 
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司会 松岡会員 

出 席 状 況 報 告 

 

 

栗又委員 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

６６名 

１６名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 ３９名 

B 各承認者の例会出席者 １０名 

MU 本日のメーキャップ者 ３名 

本日の出席率 ７０％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○渡辺栄一名誉会員 

平素はお引立て有難うございます。 

○埼玉浮き城プロバスクラブ 渡辺栄一 

いつもお世話になり有難うございます。今日は卓話講師

の同行者として参りました。 

○大野会員  

澤田様、今日はありがとうございます。 

渡辺名誉会員ようこそ 

小澤さん、藤間さん、木島さんご入会おめでとうございま

す。 

○渡辺会員 

澤田様、本日はありがとうございました。 

新入会員の小澤様、木島様、藤間様、これから宜しくお願

い致します。 

○小山会員 

埼玉浮き城プロバスクラブ副会長澤田良一様、本日は卓

話有難うございます。心して拝聴させて頂きます。 

○小川会員 

沢田大兄の講演に感動し、 

友人、小沢照章さんの入会を祝す。 

○埼玉浮き城プロバスクラブ 澤田良一様 

本日は卓話させていただきます。 

○湯本会員 

新入会員の皆様、入会おめでとうございます。 

○小林会員 

小沢様、木島様、藤間様入会おめでとうございます。 

仲間です よろしくお願い致します。 

○小澤照章新会員 

入会させていただきます。 

○齋藤浩二会員 

今日の報知新聞に中学野球で息子が小さく載りました。 

※本日のニコニコは 30000 円でした。 

ありがとうございました。 


